10.

Logaritmické rovnice - Test ¢.3

. Rie$enim rovnice log,(2.4*72 — 1) + 4 = 2z je:

A:2 B:3 C:4 D:5
Riesenim rovnice log /1 + x + 3log /1 — x = log V1 — 22 je:
A:0,5 B:0,25 C:0 D:0,75
Riesenim rovnice logg [5 + 4logs(z — 1)] = 2 je:
A:1l B:2 C:3 D:4
D . 2 ,
RieSeniami rovnice 1og2% (4z) + log, (%) = 8 sw:
A:2;277 B:23:274 C:2%276 D:27;273
C . _ 10 4.
RieSeniami rovnice 1 + log z3 = Togz SW
_92 5 _5 4 _3 z 4 1
A:107%;103 B:107°;103 C:1077;103 D:107%;10s
Riedenim rovnice logg v/ — 2 + 3 logg(z — 11) = 1 je:
A:13 B:14 C:15 D:16
Riesenim rovnice log,(z + 12).log, 2 =1 je:
A:2 B:3 C:4 D:5
Pocet rieSeni rovnice logs (3% — 8) = 71°87(2=%) je:
A:3 B:2 C:1 D:0
RieSeniami rovnice log; x + log, 7 = 2,5 st:
A:T5;T B : /7,49 C: 75,49 D: 75,75
RieSeniami rovnice 1 + logy(z — 1) = log,_y 4 st
A:1.754 B:1,25;3 C:2,75,6 D:2.25;5



